

Uznesenie Rady SPF č. SPF/2021/R/U114/P

Rada SPF schvaľuje vyplatenie odmien osobným trénerom reprezentantov, ktorí splnili limity pre účasť na Majstrovstvách Európy v Budapešti 2021 podľa nominačných kritérií a na základe uznesenia VSPL SPF/2019/VSPL/Z7/U4.

Vladimír Železník	3000,- Eur
Procházka Karel	2250,- Eur
Kuchár Matej	1500,- Eur
Putala Matúš	750,- Eur
Hlavatý Rastislav	750,- Eur
Knihár Michal	750,- Eur
Púzser Karol	750,- Eur
Hrabovský Marián	750,- Eur
Adámek Jiří	750,- Eur

Vyplatenie odmien bude realizované z vlastných zdrojov sekcie plávania SPF a je uvedené brutto.
Úloha z rozhodnutia:

Rada SPF ukladá úlohu sekretariátu SPF vyplatenie odmien v zmysle nominačných kritérií a na základe uznesenia č. SPF/2019/Z7/U4.

Termín: bez zbytočného odkladu

Zodpovedný/i: p. Adamcová

Zápis o hlasovaní pri rozhodovaní Rady SPF formou písomného hlasovania

Hlasovanie:

Pozícia v orgáne SPF	Meno, Priezvisko	Súhlas/Nesúhlas/Zdržal sa/Nehlasoval
Prezident SPF	Ivan Šulek	Zdržal sa/12.07.2021
Člen pre legislatívu a právo	Marcel Blažo	Nesúhlasí/13.07.2021
Člen pre ekonomiku	Nora Szauder	Súhlas/16.07.2021
Viceprezident pre plávanie	Rastislav Bielik	Súhlas/12.07.2021
Viceprezident pre diaľkové plávanie	Pavol Peciar	Nehlasoval
Viceprezident pre synchr. Plávanie	-	
Viceprezident pre vodné pólo	Štefan Šmihul'a	Súhlas/11.07.2021
Zástupca športovcov	Tomáš Klobučník	Súhlas/14.07.2021

Odišné stanovisko člena orgánu SPF, ktorý nesúhlasil s prijatým/schváleným rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiadal :

Ivan Šulek

Zdôvodnenie: Považujem uvedené kritériá za nízko postavené ciele trénerov reprezentantov SPF. Odmeny považujem za adekvátne: a.) len za účastníka na vrcholnom podujatí, b.) minimálny úspech - semifinále z vrcholného podujatia.

Marcel Blažo

Zdôvodnenie: Opakovane ako aj pri [hlasovaní SPF/2021/R/U19/P](#) nesúhlasím s úplne nesystémovo nastavenými kritériami odmeňovania, ktoré vychádzajú len z kritéria splnenia limitu na každé jedno vrcholné podujatie a to dokonca bez nutnosti účasti na danom vrcholnom podujatí.

Som toho názoru, že práve až dosiahnutý výsledok na vrcholnom podujatí, ktorý navyše vstupuje ako činiteľ do vzorca pre priznanie finančného príspevku, má byť základom pre priznávanie odmien, s ktorým priznávaním inak súhlasím, avšak na úplne inej báze, zaručujúcou systémovosť a predovšetkým spravodlivosť medzi jednotlivými trénermi. Obdobne to je aj v sekcii vodného póla, kde Rada SPF na návrh VSVP rozhoduje o odmene až za dosiahnuté umiestnenie na vrcholnom podujatí.

Súčasne z pohľadu predmetných kritérií, na ktoré, ak nahliadam, ako na nástroj pre odmenenie práce trénerov, nepovažujem za vhodné, ak kritéria (*ktoré majú oceniť prácu trénera a jeho úroveň*) sú nastavené tak, že z pohľadu odmien vytvoria základ pre značné rozdiely vo výškach odmien medzi jednotlivými trénermi. Vid' súčasné rozhodnutie, ako aj rozhodnutie Rady SPF z 11.12.2019 [Zápis č. SPF/2019/R/Z11](#) a uznesenie SPF/2019/R/Z11/U5 „**Rada SPF schvaľuje vyplatenie odmien osobným trénerom juniorských a seniorských reprezentantov v plávaní za rok 2019 z vlastných zdrojov Sekcie plávania v nasledovnej výške: Adámek Jiří – 2.600,- € Baran Gabriel - 750,- € Božik Miloš – 3.500,- € Hlavatý Rastislav – 1.350,- € Hrabovský Marián – 2.000,- € Knihár Michal – 600,- € Procházka Karel – 5.000,- € Putala Matúš – 3.650,- € Železník Vladimír – 4.650,- €**“.

Uvedené rozdiely sú dôsledkom nastavených kritérií, kde sa odmena priznáva:

- a) Za dosiahnutý limit plavcom na konkrétne vrcholné podujatie pre každé vrcholné podujatie zvlášť (Čo znamená často, že jedným výkonom a časom je splnený limit súčasne na viacero vrcholných podujatí).
- b) A za každého jedného plavca, (Čo ale pri tom, ak má tréner viacej zverencov znamená už samo o sebe diferenciaciu trénerov a nezohľadňuje ich úroveň. Takisto neodráža fakt, že napríklad tréner s jedným zverencom v konečnom dôsledku dosiahne výsledok na vrcholnom podujatí, povedzme aj medailový a iný tréner s viacerými zverencami, ktorí ale napríklad dosiahnu výsledky v druhej, tretej tretine štartového poľa. Tak sa stane, že tréner s medailovým úspechom má ďaleko menšiu odmenu, než tréner s piatimi, v komparácii s medailistom, „priemernými“ zverencami),

Uvedené rozdiely a nesystémovosť a jednoducho úplná nevhodnosť právneho obsahu predmetných kritérií, **ku ktorým súčasne žiadam zaujať stanovisko Kontrolóra SPF** sa ešte znásobí, nakoľko sa predmetné uznesenie dotýka iba jedného (1) z AŽ štyroch (4) vrcholných podujatí v roku 2021 z čoho potom rezultujú legitímne otázky:

- či znova a opäť a ešte k tomu 3x budú za podujatia v roku 2021 a takto a v takých objemoch priznávané odmeny?
- prečo nie sú odmeny priznané naraz a za celé sledované obdobie roka 2021? (s odstránením faktorov:
 - o pre každé vrcholné podujatie zvlášť,

-
- za každého plavca zvlášť (príklad, ak má tréner 3 plavcov, ktorí splnili limity na povedzme 3 podujatia – ME/50m – limit A; ME/25m – limit B; MS/25m – limit B, tak objem prostriedkov je nasledovný: ME/50m – 4.500,-€; ME/25m – 4.500,-€; MS/25m – 2.700,-€ - celkom 11.700,- €)
 - je taký objem krytý rozpočtom SPF, kto a iba rozhodne o čerpaní prostriedkov takého objemu z vlastných zdrojov sekcie plávania?

A pritom všetkom, ako som už uviedol vyššie, odmena bude vyplatená bez toho, že by sa plavec vrcholného podujatia nakoniec aj zúčastnil a tak dosiahol konkrétny výsledok, ktorý výsledok je základom a vkladný do vzorca pre priznanie finančného príspevku národnému športovému zväzu.

Súčasne namietam hlasovanie samotného Výboru sekcie plávania, ktorého hlasovania sa zúčastnili priamo osoby zainteresované a neboli dodržané predpisy SPF týkajúce sa konfliktu záujmu. V obdobnom prípade odporúčam predsedovi orgánu rovno predložiť návrh na rokovanie a schválenie Rade SPF.

Uznesenie č. SPF/2021/R/U114/P bolo schválené.

V Bratislave, dňa 17.07.2021

Mgr. Ivan Šulek
prezident SPF, v.r.